

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Ευρωπαϊκός Όμιλος Εδαφικής Συνεργασίας (Ε.Ο.Ε.Σ) ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ, η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας και ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, σας προσκαλούν σε σεμινάριο για αιρετούς και αρμόδια με τα θέματα στελέχη Δήμων, προκειμένου να γίνει ενημέρωση

Α) Του προγράμματος «Προώθηση της Ολοκλήρωσης στον Σχεδιασμό και την Παροχή Κοινωνικών Υπηρεσιών στις Τοπικές Αρχές μέσω της επαγγελματικής κατάρτισης του προσωπικού τους - Μοχλός για την Τοπική Ανάπτυξη» (PRISSM) με τη χρηματοδότηση του προγράμματος «LEONARDO DAVINCI», με τη νεοκαιρία της φάσης διάχυσης των αποτελεσμάτων και των καλών πρακτικών του προγράμματος.

Στόχος του έργου, είναι η επίτευξη ενός ολοκληρωμένου συστήματος λειτουργίας των κοινωνικών υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, με στόχο τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τον πολίτη.

Η ενημέρωση που απευθύνεται σε αιρετούς και στελέχη κοινωνικών υπηρεσιών των Δήμων, θα πραγματοποιηθεί από την κ. Γεωργία Γκόνου, Διευθύντρια κατάρτισης και απασχόλησης της Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης.

Β) Για τα ανταγωνιστικά Ευρωπαϊκά προγράμματα 2014-2020: Κατηγορίες Προγραμμάτων και πρακτικές συμβουλές για τον σχεδιασμό, την υλοποίηση και τη διαχείριση τους.

Στόχος του σεμιναρίου είναι η ενημέρωση των αιρετών και του προσωπικού των Δήμων που έχει αντικείμενο ενασχόλησης τον προγραμματισμό, τα ευρωπαϊκά προγράμματα και τις διεθνείς συνεργασίες των ΟΤΑ.

Η ενημέρωση θα γίνει από τον Δρ. Αντώνη Καρβούνη, στέλεχος Δ/σης Αναπτυξιακών προγραμμάτων και Διεθνών Οργανισμών, τμήμα σχέσεων με Διεθνείς Οργανισμούς του Υπουργείου Εσωτερικών.

Το σεμινάριο προσφέρεται δωρεάν και θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 18 Μαΐου στον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη στο αμφιθέατρο Δημαρχείου στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ, Αποστόλου Σαμανίδη 21, από 10.30-13.30

Για δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα 210 3243374 2313 322030, 231332 2040, email amfiktio@otenet.gr, press.panorama@pilea-hortiatis.gr

Ο Πρόεδρος του Ε.Ο.Ε.Σ Ο Πρόεδρος της ΠΕΔΚΜΟ Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη



ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΓΙΑΝΑΣ



ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΜΩΝ ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ



ΚΑΤΕΖΙΔΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ